

## TÁJÉKOZTATÓ FÚRT ÉS ÁSOTT KUTAK ENGEDÉLYEZÉSÉRŐL

1995. évi LVII. törvény 29.§ (7) bekezdése értelmében **mentesül a vízgazdálkodási bírság megfizetése alól az a létesítő vagy üzemeltető, aki 2020. július 1-jét megelőzően engedély nélkül vagy engedélytől eltérően létesített vagy üzemeltet felszín alatti vízkivételt biztosító vízi létesítményt, ha a vízjogi fennmaradási engedélyezési eljárást 2023. december 31-ig kérelmezi.**

A vízgazdálkodási hatósági jogkör gyakorlásáról szóló 72/1996. (V.22.) Kormányrendelet alapján **a jegyző engedélye szükséges**

1. a) olyan kút létesítéséhez, üzemeltetéséhez, fennmaradásához és megszüntetéséhez, amely a következő feltételeket együttesen teljesíti:
2. aa) a vízbázisok, a távlati vízbázisok, valamint az ivóvízellátást szolgáló vízi létesítmények védelméről szóló kormányrendelet szerint kijelölt, kijelölés alatt álló, illetve előzetesen lehatárolt belső, külső és hidrogeológiai védőidom, védőterület, valamint **karszt- vagy rétegvíz-készlet igénybevétele, érintése nélkül, és 500 m<sup>3</sup>/év vízigenybevétellel kizárólag talajvízkészlet vagy parti szűrésű vízkészlet felhasználásával üzemel,**
3. ab) épülettel vagy annak építésére jogosító határozattal, egyszerű bejelentéssel rendelkező ingatlanon van, és magánszemélyek részéről a házi ivóvízigény és a háztartási igények kielégítését szolgálja, és
4. ac) nem gazdasági célú vízigeny

A jegyző hatáskörébe tartozó kutak fennmaradási engedély-kérelmét a [www.mecseknadasd.hu](http://www.mecseknadasd.hu) oldalon, a letölthető nyomtatványok között, vagy személyesen az önkormányzati hivatal titkárságán érhetik el. A fúrt kutak esetében a kérelmet kútfúró szakemberrel (céggel) is alá kell írattni és csatolni kell hozzá a szakember megfelelőségét igazoló okiratot, valamint a kút tervdokumentációját.

Mezőgazdasági célú vízfelhasználás esetén, a Nemzeti Földügyi Központhoz kell a kérelmet benyújtani! Ez esetben a kérelem nyomtatvány a [https://nfk.gov.hu/mezogazdasagi\\_kutak\\_hatosagi\\_osztalya](https://nfk.gov.hu/mezogazdasagi_kutak_hatosagi_osztalya) oldalon érhető el.

Mecseknádasd, 2023. 04. 04.

Réger Balázs sk.  
aljegyző